
Vad är viktigt för 

dig i kontakt med 

vård och omsorg? 

Vad oroar dig rörande 

vård och omsorg? 

Försämrad tillgänglighet 

Personalbrist 

Neddragningar 
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God och nära vård i södra Lappland 

Medborgarenkät hösten 2020 – Vilhelmina, 91 svar 

Bli lyssnad på 

Bra bemötande 

Snabb & enkel kontakt 

Kontinuitet 

Att inte få hjälp 

Skulle du vilja lära 

dig att använda ny 

teknik? 

 

Skulle du hellre träffa din 

läkare via video om du slapp 

resan till Umeå eller Lycksele? 

 

Skulle du kunna tänka dig att använda 

digitala hjälpmedel för att exempelvis 

mäta ditt blocktryck själv? 

 


